
Хроника

Савез Монархисти оцењује да је најсигурнији пут до победе над режимом
Александра Вучића формирање једне, јединствене изборне листе свих друштвених
и политичких актера који се залажу за промене у Србији.

  

  

Та листа треба да обухвати студентску листу, опозиционе странке, синдикате,
ветеранске организације и све друге који деле циљ смене актуелне власти и
нормализацију нашег друштва.

  

Уколико, међутим, до тога не дође услед инсистирања студентске листе на самосталном
изласку на изборе, Монархисти сматрају да је рационално решење формирање две
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идеолошки и програмски блиске колоне опозиције. На тај начин би се избегло расипање
гласова и грађанима омогућило да се определе у складу са својим уверењима, уз
очување реалних шанси за победу над режимом.

  

Копредседник Монархиста и народни посланик коалиције НАДА, Душан Радосављевић,
нагласио је да је неопходно понудити грађанима јасну и програмски дефинисану
алтернативу актуелној власти.

  

- Без деснице никада није била, па није ни сада могућа промена власти, а камоли
промена политике. Коалиција НАДА којој припадају и Монархисти залагаће се за
редефинисање односа са Европском унијом – сарадња је пожељна и неопходна, али
чланство не сме бити једини и безалтернативни циљ. Јасно је да ћемо се удружити
после изборима са свима који хоће да развласте Александра Вучића, али поштено је да
грађани знају унапред којим путем ће се ко залагати да Србија треба да иде - поручио је
Радосављевић.

  

Монархисти: Пораз Орбана одлаже изборе у Србији

  

- Уколико већ не постоји спремност за заједнички наступ свих противника режима,
захваљујући инсистирању студентске листе да изађе самостално, што је њихово право,
било би погрешно правити листу опозиције без јасног програма и циљева, каква је на
пример студентска. То би била само њена бледа копија. Грађани морају добити
прецизне одговоре на кључна питања и јасну визију куда иде Србија након смене ове
власти, јер су нам потребне пре свега промене система, а не само појединца на челу
државе - истакао је Радосављевић.

  

(Директно.рс)
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